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Escola: PALETO -
Data: / /
Aluno (a): CHAMINE -
Série:
SOFA -
ATIVIDADE ONLINE DE LINGUA e
PORTUGUESA E
Assista o video explicativo e responda a R AR e
atividade: BANDEIRA -
ANGULO -
LAGRIMA -

O presidente dos

3 - Leia a noticia e responda o que
Estados Unidos, Barack
Obama, confirmou em

pede:
pronunciamento ra TV na

madrugada desiz sequndz- (17

1 - Escreva nos parénteses, a SILABA
TONICA de cada palavra:
) feira (2) a morte de Osama

sofa () publico
Bin Laden, lder d rede

(

tnangulo () boneca () temoristada a-Qaeds,
L.
ks

responsavel pelos ataques
lerorisias de 11 de
E selmbro de 2001 nos EUA,
Que mataram cerca de 3.000
) Pessozs.
De acordo com Obama, 2 morte fol consequéncia de uma
: . 3330 G intligéncia co Exercito rore-amencaro em parcena
fabula () nariz () com o goveo do Paguisto, e locazouofemorista e
e b finha entre 53 & 54 anos- durante a semana passada.

lengol () fosforo

faml () animal

arvore () espetaculo ()

ards e Olho na Nolicia!

ja fm (-—--) astro (———) 1 - Identfique as silabas tonicas das palawras em destaque
na noticia e circule:

- Organize cada uma das palavras em destaque de acordo
2 - Classifique as palavras quanto a com a tonicidade:

acentuagéo ténica: OXITONA, A | ; ' ;
PAROXITONA OU PROPAROXITONA. Oitona  Parotona  Proparoxitona

FACIL —

FABULA -

BONECA -

CAFE -
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5 - Tem-se o niamero 8.567. A ordem do
algarismo 5 é

MATEMATICA
(A)5
I - O nimero 2 046 pode ser escrito como
A)2+04+6 (B) 50
B)20+4+6
C)200 +40 +6 (C) 567
D)2000+40+6
(D) 500

2 - Um garoto completou 1960 bolinhas de
gude em sua colegdo. Esse nilmero é
composto por

6 - O algarismo que estd na ordem da
centena do niamero 8.543 é7?

(A) 1 unidade de milhar, 9 dezenas e 6 (A)8
unidades. (B) 5
(B) 1 unidade de milhar, 9 centenas e 6

dezenas. (C)4
(C) 1 unidade de milhar, 60 unidades. (D)3

(D) 1 unidade de milhar, 90 unidades.

7 - Fazendo a decomposigdo do numero
3 - O numero 5.001 é igual a

572, temos:
(A) 500 +1 (A)5x100+7x10+2
(B) 500 +10 (B)7x100+5x10+2
(C) 5.000 + 1 (C)5x10+7+2
(D) 5.000 + 10 (D)5 x 1000 + 7 x 100 + 2

4 - A populagdo de Vila Isabel, bairro da
zona norte da cidade do Rio de Janeiro,
onde nasceu o poeta Noel Rosa, é,
aproximadamente, de 82 000 pessoas. O
numero 82 000, decomposto em diferentes

8 - No namero 2010, o algarismo 1 ocupa
a ordem das

(A) dezenas simples.

ordens, fica (B) centenas simples.
(A) 8 centenas de milhar + 2 unidades de (C) unidades de milhar.
milhar.

(D) dezenas de milhar.
(B) 8 centenas de milhar + 2 unidades.

(C) 8 dezenas de milhar + 2centenas.

(D) 8 dezenas de milhar + 2 unidades de
milhar.
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